

# 扬帆逐梦想 书写新篇章

## 幸福街小学



左图 校领导给毕业生代表发放毕业证。

下图 老师和学生一起表演节目。  
本报记者 宋崇飞 摄



本报讯(记者宋崇飞)7月3日上午,幸福街小学举行了毕业典礼,为2024届毕业生送上了真挚的祝福。

活动在精彩的啦啦操表演中拉开帷幕。该校校长刘跃红以“散学不散场 成长不打烊”为主题给毕业生深情寄语:“未来的生活之路不是平坦的,同学们还要迎接一个个挑战,希望大家学会面对,学会释怀。”教师代表怀着依依不舍之情,和同学们一起回忆6年小学生活的点点滴滴,并叮

嘱学生,用自己的行动回报社会、报效国家。家长代表对学校和老师们的辛苦付出表示由衷感谢,期盼孩子们在今后更高更大的舞台上尽情展现自我,为母校增光。

随后,毕业生代表把最美的鲜花献给敬爱的老师,向他们致以最真诚的感谢。校领导上台为毕业生代表颁发了毕业证书。同学们用《离别开出花》《明天会更好》《再见了,母校》《我们毕业啦》等歌曲、朗诵、舞蹈表演,将现场氛围推向了高潮。

## 龙源湖学校



上图 校领导带领学生走过彩虹门,告别小学时代。

右图 舞台上,学生用活力四射的表演,为大家送上临别祝福。本报记者 林晓 摄



本报讯(记者林晓)7月8日下午,龙源湖学校2024年毕业典礼拉开帷幕。

典礼伊始,升国旗、奏唱国歌,场面庄重严肃。随后,学生向辛勤耕耘的老师献上鲜花,全体学生鞠躬致谢,以表深深感激之情。校长速晓鹏和教师代表发表讲话,为毕业生送上温暖祝福和殷切期望。

毕业生代表和家长代表相继发言,回忆往昔美好时光,展望未来锦绣前程。接着,精彩节目纷至沓来,歌曲《当离别开出花》、配乐诗朗诵《稚梦轻扬 毕业骊歌》令人陶醉。最后,六年级毕业生在老师的引领下依次走过彩虹门,告别小学时代。

## 学生路小学



毕业生用歌声表达对母校的感激之情。

本报记者 王梦梦 摄

本报讯(记者王梦梦)7月4日上午,解放区学生路小学举行了“星河为路 此去乘风”六年级毕业典礼。

一首诉说着感恩与不舍的歌曲《启程》拉开了毕业典礼的序幕。全体学生同唱一首歌,挥舞着手中的红旗,用歌声表达了对母校的感激之情和对未来的美好憧憬。大屏幕播放6个班一至六年级活动回忆视频,将孩子们带回了那些难忘的日子……一张张珍贵的照片,一段

段美好的回忆,是学校和老师送给孩子们最精心的礼物。

教师代表张小文带着学生重温了课堂上的精彩瞬间,他与孩子们共同回忆了课堂的点点滴滴,那红了的眼眶、哽咽的话语,是对孩子们的不舍和牵挂。

“今天我以母校为荣,明天母校以我为荣!”毕业生用铿锵誓言喊出自己的铮铮信念。他们将带着母校和老师的祝福,昂首阔步,奔赴人生新征程。

## 河南理工大学附属小学

本报讯(记者韩晓)7月4日下午,河南理工大学附属小学举行了六年级毕业典礼。

在校领导及六年级全体教师的见证下,毕业生手挽家长,一起穿过“梦想之门”,共赴成长之路。“小学生活就像一本厚厚的书,经过6年的探索和跋涉,2190页就这样匆匆翻过,看着你们脱去稚气、获得自信,摒弃依赖、学会选择,从稚嫩孩童长成翩翩少年,我倍感欣慰,由衷地感到自豪和骄傲。”该校副校长窦艳莉热情洋溢地回顾了孩子们在学校度过的美好时光,并对他们取得的优异成绩给予高度评价。

随后,毕业班老师及学生带来了《奔跑的青春》《最初的梦想》



学生在展板上签字留念。

本报记者 韩晓 摄

《magnetic》《萱草花》《父子》《渔舟唱晚》《我们毕业了》等异彩纷呈的节目。

最后,窦艳莉和六年级任课教师为全体毕业生颁发毕业证书,此次毕业典礼圆满结束。